

výstavy **přízemí / po–so / 9–19 hod. (vchod A)**do 10. 1. **SPŘÍZNĚNÍ VOLBOU****Podkarpatské a rusínské inspirace a výzvy v české literatuře**

Výstava představuje výběr české a zčásti slovenské odborné literatury, beletrie, obrazových publikací a průvodců inspirovaných někdejší Podkarpatskou Rusí a životem tamních obyvatel.

Výstavu ke 100. výročí vzniku Československa pořádají Národní knihovna ČR - Slovanská knihovna a Společnost přátel Podkarpatské Rusi.

do 15. 1. **OD UCHA K UCHU / FENOMÉN ŠAFRÁN**

Výstava přibližuje české písničkáře od 60. let 20. století až do současnosti a představuje základní osobnosti našeho folku jako např. Karla Kryla, Vladimíra Mertu, Jaroslava Hutku, Vlastimila Třešňáka ad. Jejich tvorba se v době totality šířila většinou neoficiálně, někdy ilegálně, a přes veškeré snahy komunistického aparátu se jim podařilo ovlivnit několik generací posluchačů. Písničkáři byli nezávislí na oficiálních komunikačních kanálech, naprosto svobodní, nebáli se říkat pravdu v době, kdy to nebylo bezpečné a netají se svými názory ani dnes.

Výstavu pořádají Národní knihovna ČR a nakladatelství Galén, ve spolupráci s Českým centrem Mezinárodního PEN klubu, Knihovnou Václava Havla a společností Seznam.cz.

Záštitu nad výstavou převzala Anna Šabatová – ombudsmanka.

23. 1.–23. 3. **EVROPSKÉ DĚDICTVÍ**

Výstava fotografií 38 významných evropských lokalit, které získaly od roku 2013 „Označení Evropské dědictví“ přibližuje památky symbolizující naši touhu po poznání, památky, jež jako historické a kulturní milníky zásadním způsobem formovaly naše kulturní dědictví.

Označení Evropské dědictví je udělováno pamětihodnostem, které sehrály významnou úlohu v dějinách, kultuře a rozvoji Evropské unie a zdůrazňují prostřednictvím informačních a vzdělávacích činností svůj evropský rozměr. Označení Evropské dědictví je součástí evropského programu Kreativní Evropa.

Výstavu zpracoval Národní památkový ústav, který je současně národním koordinátorem tohoto ocenění v České republice.

další akce **Zasedací místnost, 1. patro (vchod A)**12. 1. **LABYRINT VĚD(ĚNÍ) - WORKSHOPY**

10:00 **Experimentování s hotovými hudebními formami i vlastními nápady**
Pavel A. Smrkovský

Přijďte se naučit poslouchat a něco si sami vyzkoušet! Workshop pořádaný ve spolupráci s Hudební mládeží ČR je určen pro všechny, které oslovuje hudba a další múzické druhy umění.

11:30 **Malý pražský chodec aneb Hrátky s poezií**
Doc. PhDr. Ondřej Hník, Ph.D.

Workshop bude zaměřen na tvořivou práci s poezií. Konkrétní aktivity budou voleny dle věku účastníků, kteří se sejdou, a momentální atmosféry.

Přihlášení na emailu: labyrint.univerzita1@seznam.cz

UZAVŘENÍ KNIHOVNY: 1. 1. (svátek)